

a szennyvízkezelés kérdését

Szentgyörgyvölgy (gy. f.) – Nyolc szlovén és négy magyar település szennyvízkezeléséről tartottak tanácskozást tegnap a határ menti községben. A falvak a beruházás közös megvalósításának lehetőségeit keresték.

A kezdeményezés szlovén oldalról, *Moravske Toplice* polgármesterétől, *Franc Cipottól* indult. A programhoz Szlovéniában nyolc, míg Magyarországon további négy község – Vas megyéből Magyarszombatfa, Velemér, illetve Zalából Szentgyörgyvölgy és Márokföld – kíván csatlakozni.

tek, de az utóbbi tíz évben komoly fejlődésnek indult. Ahhoz azonban, hogy az idegenforgalom terén előbbre tudjanak lépni, a szennyvízkezelés megoldá-

A megoldást tovább halogatni már nem lehet

sát tovább halasztani nem lehet. Hasonló gondolatokat fogalmazott meg *Moravske Toplice* polgármestere is. *Franc Cipot* szerint az együttműködés mindkét oldal számára gyümölcsöző lehet, s a kínáló lehetőséget vétek lenne elszalasztani.

Az Őrség Kapuja Térségi Innovációs Társulás számára az UKWA Magyar Köz-mű Kft. elkészítette a szennyvízkezelés tervdokumentációját, míg a *Kocsis Anikó* által vezetett Euroregió Alapítvány egy 60 települést magába foglaló konzorcium számára a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácstól természetközeli szennyvíztisztítás megvalósíthatósági tanulmánytervének készítésére nyert 34 millió forintot. E két tény lehet az együttműködés alapja, hi-

szén a szükséges okmányok a pályázat benyújtásának határidejére rendelkezésre állhatnak. Hasonló a helyzet a szlovén oldalon is.

A kutyások teletűlték

Rendőrségi adatgyűjtéssel folytatják az eljárást



A keresőcsoportok a játszótér környékén lakókat aprólékosan kikérdezték Fotó: Szakony Attila

(Folytatás az 1. oldalról.)

A rendőrök és a speciális mentők kikérdezték mindazokat, akik azon játszótér környékén laknak, ahol a megvert *Svélec* István véryomait megtalálták. Érdemi információ azonban senkitől nem kaptak, az épületek átvizsgálása is eredménytelenül zárult.

Közben a többi speciális mentő és a tűzoltók a *Murakeresztúrtól Molnáriig* húzódó területeket kutatták át, hiszen elképzelhető volt, hogy erre, hazafelé igyekezett a megsérült fiú – de az is felmerülhetett, hogy ha bűncselekmény történt, akkor itt rejtették el a holttestet. Itt

találtak két nyomot: a *Mura* töltésén egy vérfoltot, kicsivel távolabb pedig gépkocsi nyomát fedezték fel, mely a folyóhoz vezetett. A befagyott *Mura* ezen szakaszán a jégen viszonylag friss szakadás látható, ebből

Kutatás Továbbra sem találják a fiatalembert

azonban az illetékesek nem kívántak elhamarkodott következtetéseket levonni.

– *A mai napon tulajdonképpen befejeztük a terület átvizs-*

gálását – tájékoztatott Bajzást László polgári védelmi alezre-des –, *gyakorlatilag kizártuk annak a lehetőségét, hogy Svélec István Murakeresztúron, vagy a környékén legyen.*

Tegnap este az eddig rengeteg vállaló, *Miskolcra*, *Szolnokra* és *Nyíregyházáról* mentőkutyákkal érkezett speciális csoportok is elhagyták a dél-zalai falut, visszatértek bázisaikra.

A továbbiak során a rendőrök tehát nélkülük folytatják az adatgyűjtést. Tanúkat, használható nyomokat keresnek, s további információkat várnak arról, hogy mi is történt valójában a tótszerdahelyi fiúval.



Nagykanizsa
RÉGIÓK KAPUJA

Várják a segítséget

Nagykanizsa (l. t.) – *La-punk* január 8-án „Nincs gyógyszer, ami segítene” címmel megjelent írásában egy életmentő agyműtétre váró kislányról olvashattak. Aki segíteni szeretne, a *Vörös Bernadett Anna* elnevezésű, 11773494-13689735 számú bankszámlára ajánlhatja fel adományát.

Pénteki randevú

Nagykanizsa (l. t.) – *A HSMK* Péntek esti randevú elnevezésű zenei sorozata következő rendezvényére január 11-én 18 órakor kerül sor. A pop-rock zene klasszikusait bemutató sorozat pénteki rendezvényén, *Bill Haley-től* a *U2-ig* címmel, a régi klubok hangulatát idéző időutazásra kerül sor a rockzene birodalmában.

Répa-főző verseny

Nagykanizsa (l. t.) – *A Közművelődési és Városrendezés Egyesület* január 12-én 18 órakor a *miklósfai Mindenki Házában* rendezi meg hagyományos répa-főző versenyét.